Oposicion libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

1) Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, el calendario laboral es
aprobado por la Gerencia:
a) Sin necesidad de consulta con el Comité Intercentros.
b) Previo informe del Comité Intercentros.
¢) Previa negociacion con el Comité Intercentros.
d) Previo acuerdo con el Comité Intercentros.

2) Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, la elaboracién del anteproyecto de
presupuestos de la Universidad de Zaragoza corresponde a:
a) La Comision Econémica.
b) La Comisién de Compras.
c) El Gerente.
d) El Vicerrector de Asuntos Econdémicos.

3) En la Universidad de Zaragoza, ;dénde se ubica el Centro de Calculo?

a) En el edificio de Geoldgicas. ~'

b) En el edificio de Matematicas.

¢) En el edificio del ICE.

d) En el edificio de la Facultad de Ciencias Econémicas y Empresariales.

4) Segun la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, ¢qué érgano elabora
los Estatutos?
a) El Claustro Universitario.
b) El Consejo Social.
¢) La Comunidad Auténoma.
d) La Junta Consultiva.

5) Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ;donde se publican los
acuerdos de caracter general adoptados por la CIVEA?
a) No es necesario publicarlos.
b) En el Boletin Oficial de la Universidad de Zaragoza.
c) En el Boletin Oficial de Aragén.
d) En el Boletin Oficial del Estado.
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Oposicién libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, ésta es:

a) Una institucién de derecho e interés piiblicos, con personalidad juridica y
patrimonio propio.

b) Un centro de formacién.

c) Lainstitucion autorizada para expedir titulos académicos.

d) La responsable de formar a los futuros dirigentes de la sociedad espafiola.

Segln la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, ¢cudntos miembros
del Consejo de Coordinacion Universitaria seran elegidos por el Gobierno?

a) Ninguno.

b) Tres.

c) Cinco.

d) Siete.

En la Universidad de Zaragoza, ;dénde se ubica la Facultad de Ciencias de la Salud y del
Deporte?

a) En Zaragoza.

b) En Huesca.

c) En Teruel.

d) No existe.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, las faltas muy graves
prescriben (contando desde el momento en el que el Rector tiene conocimiento de la
comisién de la faita):

a) A los sesenta dias.

b) A los noventa dias.

¢) Alos seis meses.

d) Alos seis afos.

10) Si pretendemos extinguir un fuego por enfriamiento, ¢cuél es el mejor agente de extincion?

a) El polvo.
b) EICO,.
c) Los halones.
d) El agua,
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Oposicion libre. Oficial de Distribucidn.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, es un requisito indispensable de sus

Centros adscritos:

a) Que estén ubicados en una poblacion superior a 5.000 habitantes.

b) Que sean entidades sin animo de lucro.

¢) Que los estudios que impartan no lo sean en ningdn Centro propio de la Universidad de
Zaragoza.

d) Que pertenezcan a un Ministerio que no esté transferido a la Comunidad Auténoma de
Aragon.

¢ Dénde se ubica la Escuela Universitaria del Profesorado de EGB de Teruel?

a) En el edificio de la Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de Teruel.
b) En un edificio propio situado en la Ciudad Escolar.
¢) En un edificio propio situado en la avenida del Ensanche.

d) En el edificio de la Escuela Universitaria Politécnica de Teruel.

Segun el articulo 35 de la vigente Ley 30/1992, no es un derecho de los ciudadanos en sus
relaciones con las Administraciones Publicas:

a) Conocer, en cualquier momento, el estado de la tramitacién de los procedimientos en
los que tengan la condicion de interesados.
b) Obtener copia sellada de los documentos que presenten.

c) Formular alegaciones y aportar documentos en cualquier fase del procedimiento
posterior al tramite de audiencia.

d) Ser tratados con respeto y deferencia por las autoridades y funcionarios.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢cudl de las siguientes
funciones no corresponde a la CIVEA?

a) Convocar elecciones sindicales,

b) Interpretar el convenio.

c) Proponer la creacion de nuevas categorias laborales.

d) Actualizar el convenio segtn los posibles cambios normativos.

La direccion postal de la Escuela Universitaria Politécnica de La Aimunia de DoAa Godina
es:

a) Calle Mayor, s/n. 50100 La Almunia de Dofia Godina (Zaragoza).

b) Plaza del Ayuntamiento, n.2 3. 50100 La Almunia de Dofia Godina (Zaragoza).

c) Calle de los Salesianos, s/n. 50101 La Almunia de DoRa Godina (Zaragoza).

d) Calle Universidad, 5. 50203 La Almunia de Dofia Godina (Zaragoza).
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Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, los Decanos de Facultad y Directores
de Escuela Universitaria de la Universidad de Zaragoza son elegidos por un pen’qdo de:

a) Cuatro afos, siendo reelegibles consecutivamente por una sola vez.

b) Tres afos, siendo reelegibles consecutivamente por una sola vez.

c¢) Cuatro afios, sin posibilidad de reeleccién consecutiva.

d) Tres afos, sin posibilidad de reeleccién consecutiva.

Segun la Ley Orgéanica de Universidades, en una Universidad publica, ¢quién reguia el
regimen retributivo del personal docente e investigador contratado?

a) El Gobierno.

b) Las Comunidades Auténomas.

c) El Consejo de Coordinacién Universitaria.

d) La Universidad.

Segun la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales, los delegados de prevencién son
elegidos por:

a) El empresario.

b) Los trabajadores mediante elecciones especificas.

c) Sorteo entre los miembros de la plantilla.

d) Los representantes de los trabajadores y entre ellos.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, el horario de trabajo durante
los sabados por las mafanas, de forma general, es:

a) De 8,00 a 15,00 horas,

b) De 10,00 a 14,00 horas.

c) De 10,00 a 13,00 horas.

d) De 9,00 a 14,00 horas.

En la Universidad de Zaragoza, ¢dénde se ubican las dependencias de Prensas
Universitarias de Zaragoza (PUZ)?

a) En el pabellon de Filologia.

b) En el edificio de Matematicas.

¢) En el edificio de Geolégicas.

d) En el edificio Interfacultades.
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Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, los departamentos se constituiran:

a) Por Facultades, atendiendo las especialidades del profesorado.
b) Por afinidad en los temas que estén investigando o en los temas docentes impartidos.

c) Por dreas de conocimiento cientifico, técnico o artistico y agruparan a todos los
docentes e investigadores cuyas especialidades se correspondan con tales
areas.

d) Para promover la aplicacién del conocimiento al desarrolio social y al bienestar de la
comunidad y sus ciudadanos.

La Ley Organica de Universidades establece que para obtener la habilitacion para los
Cuerpos de Profesores Titulares de Universidad y de Catedrdticos de Escuelas
Universitarias sera necesario:

a) Estar en posesién del titulo de doctor y superar tres pruebas.

b) Estar en posesion del titulo de licenciado y superar dos pruebas.

c) Estar en posesion del titulo de doctor y superar dos pruebas.

d) Estar en posesién del titulo de licenciado y superar tres pruebas.

Segun el convenio colectivo de Ja Universidad de Zaragoza, si un trabajador somete un
conflicto a la interpretacién de la CIVEA y, simultaneamente, lo tramita por la via judicial:

a) La CIVEA debera abstenerse de intervenir.

b) ElJuzgado debera abstenerse de intervenir.

¢) Ambas vias son incompatibles.

d) La CIVEA puede abstenerse de intervenir.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el proyecto de Tesis doctoral serd
sometido a la aprobacién de:

a) La Comisién de Doctorado.

b) El Consejo de Departamento.

¢) La Comision de Docencia.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

En la Universidad de Zaragoza, ;dénde se ubica la Oficina de Transferencia de
Resultados de Investigacién?

a) En el edificio Interfacultades.

b) En la calle Baltasar Gracian, n.2 1, de Zaragoza.

c) En el edificio de Geoldgicas.

d) En el edificio de Servicios.
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Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, ;quién ostenta la capacidad de
contratar en la Universidad de Zaragoza?

a) El Gerente.

b) El Jefe del Servicio de Personal. : ¢ ' o
¢) El Rector.

d) El Jetfe de Seccién de Personal no docente.

Segun la Ley Organica de Universidades, para la creacion de Universidades publicas sera
preceptivo el informe de:

a) El Consejo de Coordinacién Universitaria.

b) La Comunidad Auténoma correspondiente.

c¢) El Consejo de Universidades.

d) El Ministerio de Educacion y Ciencia.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢cual de los siguientes puntos
no es imprescindible que aparezca en las bases de la convocatoria de una oposicién libre?
a) Ndmero de plazas convocadas.

b) Designacion del tribunal calificador.

c) Sistema de calificacion.

d) Retribucion del puesto.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, ;cual es el peso maximo de un
envio por carta en Espafia?

a) 20 gramos.

b) 200 gramos.

¢) 1.000 gramos

d) 2.000 gramos.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, se podran constituir Secciones

Departamentales de Centro:

a) En ningln caso se podra dividir un Departamento universitario.

b) Cuando profesores de un mismo Departamento impartan docencia en dos o mas
Centros en distintos municipios.

¢) Cuando por motivaciones académicas se estime preciso para mayor coherencia en la
investigacion y la docencia.

d) Cuando el nimero de profesores de un Departamento sea muy alto y aconseje su
division por especialidades.
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Oposicidn libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun el capitulo Il del titulo X de la vigente Ley 30/1992, la Administracién exigira de
oficio de su personal la responsabilidad en que hubieran incurrido previa:

a) Comparecencia del interesado para que explique IQ que ha ocurrido.

b) Solicitud de informe al juzgado co‘rrespondiente. | '

¢) Comunicacioén a los representantes del personal.

d) Instruccién del procedimiento que reglamentariamente se establezca.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢en qué caso puede tener
derecho un trabajador a elegir turno de trabajo por estar cursando estudios?

a) Para estudiar una licenciatura.

b) Para sacarse el carnet de conducir.

c) Para hacer un curso de yoga.

d) Para preparar unas oposiciones internas.

¢Donde se ubica el Consejo Econdmico y Social de Aragén?

a) En el edificio Pignatelli, paseo Maria Agustin, n.2 36, de Zaragoza.
b) En la avenida César Augusto, n.2 50, de Zaragoza.

c¢) En la plaza de los Sitios, n.2 7, de Zaragoza.

d) En la calle Franco y Lépez, n.? 4, de Zaragoza.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, para la obtencién del titulo de Doctor

sera necesario:

a) Estar en posesion del titulo de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero Superior,
superar los cursos de Tercer Ciclo y aprobar una tesis doctoral.

b) Estar en posesion del titulo de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero Superior.

c) Estar en posesion del titulo de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero Superior y aprobar
una Tesis Doctoral.

d) Estar en posesion del titulo de Licenciado, Arquitecto o Ingeniero Superior con una nota
media de notable o superior, superar los cursos de Tercer Ciclo y aprobar una Tesis

Doctoral.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, se denominan productos basicos a:

a) Cartas normales, cartas urgentes y paqueteria pequefia.
b) Cartas y tarjetas postales.

c) Paqueteria, cartas y tarjetas postales.

d) Cartas urgentes y tarjetas postales.



Oposicién libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

36) Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, la reforma de dichos estatutos
corresponde:
a) Al Claustro Universitario.
b} A la Junta de Gobierno.
c) Al Equipo de Gobierno.
d) Al Rector.

37) Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, la realizacién de funciones de
superior categoria implica el ascenso del trabajador:
a) Siempre que duren mas de seis meses durante un afno.
b) Siempre que duren mas de ocho meses durante dos afios.
c) Solo si existe acuerdo del Comité Intercentros.
d) Sélo si supera un proceso selectivo.

38) Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, e! presidente del Consejo Social sera
nombrado:
a) Oido el Rector y seguin lo que establezca la legislacion vigente.
b) Por el Jefe del Estado.
c) Por las Cortes de Aragén.
d) Por el Claustro universitario.

39) Segun la Ley Orgénica de Universidades, ;qué érgano es el encargado de coordinar las
ensenanzas de una o varias areas de conocimiento en una Universidad publica?
a) LaJunta de Gobierno.
b) Los Departamentos.
¢) Las Facultades y Escuelas.
d) La Agencia Nacional de Evaluacion de la Calidad y Acreditacién.

40) En la avenida de Gémez Laguna, n.2 25, de Zaragoza, esta ubicado:

a) El Departamento de Economia del Gobierno de Aragén.

b) El Departamento de Educacién y Ciencia del Gobierno de Aragén.
c) El Departamento de Agricultura y Montes del Gobierno de Aragén.

d) ElInstituto Aragonés de Servicios Sociales.
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Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, écual es el proceso general
para cubrir vacantes mediante traslados?

a) Libre designacién.

b) Oposicion.

¢) Concurso.

d) Concurso-opaosicién.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, la evaluacién y control de la docencia
en un Centro universitario corresponde a:

a) La Comisién de Docencia.

b) El Decano o Director.

¢) Una Comisién constituida a tal efecto.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

En el paseo de Maria Agustin, n.2 38, de Zaragoza, esta ubicada:

a) La sede del Justicia de Aragén:

b) La sede del Instituto Aragonés de la Mujer.

¢) La sede de la Universidad Popular de Zaragoza.

d) La sede del Departamento de Educacion y Ciencia del Gobierno de Aragén.

Segun la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, ¢cual de estos
organos no es obligatorio que esté establecido por los Estatutos?

a) La Junta Consultiva.

b) La Junta de una Escuela Politécnica Superior.

¢) Los Consejos de Departamento.

d) La Junta de Gobierno.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, la tarjeta postal es una pieza
rectangular de cartulina o material consistente, con un peso maximo de:

a) 20 gramos.

b) 30 gramos.

c) 25 gramos.

d) 10 gramos.
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Oposicidn libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, en el caso de que a un
trabajador que realiza funciones de conductor le sea retirado el permiso de conducir como
consecuencia de su actividad laboral...

a) Sera declarado en excedencia forzosa.

b) Se le asignara un compafiero conductor.

c) Se le proporcionara otro puesto de trabajo.

d) Sera despedido por ineptitud sobrevenida.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el Claustro Universitario es:

a) El méaximo érgano de representacién de la Comunidad Universitaria.
b) El érgano ordinario de gobierno de la Universidad.
c) El maximo érgano académico de la Universidad.

d) El 6rgano donde se aprueban los convenios colectivos y pactos del personal de
administracion y servicios.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, el peso maximo de un envio
normalizado por carta es de:

a) 20 gramos.

b) 100 gramos.

¢) 200 gramos.

d) 2.000 gramos.

Segun la Ley Orgénica de Universidades, en una Universidad publica, ¢quién establece las
lineas estratégicas y programéticas de la Universidad?

a) El Consejo Social.

b) El Claustro Universitario.

c) El Consejo de Gobierno.

d) La Comunidad Auténoma.

Segtin el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, sen qué situacion queda un .
trabajador en prisién provisional?

a) Su contrato se extingue automaticamente al entrar en prision.

b) Sigue percibiendo sus retribuciones mientras no exista condena firme.

c) Su contrato se extingue, pero hay que tramitar un expediente de regulacién de empleo.
d) Su contrato queda suspendido mientras no exista condena firme.

-10-
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Oposicién libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Si durante un incendio las salidas estan blogueadas por el fuego, debemos situarnos junto
a las ventanas:

a) Entreabiertas.

b) Abiertas de par en par.

c) Después de haber roto los cristales con cuidado de no cortarse.

d) Cerradas y con las persianas bajadas.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el importe de las tasas que han de
pagar los alumnos para la obtencién de los titulos no oficiales de la Universidad de
Zaragoza lo fija:

a) La Junta de Gobierno.

b) E!l Consejo Social.

¢) La Diputacidon General de Aragén.

d) El Consejo de Universidades.

En la Universidad de Zaragoza, ;¢dénde se ubica el Centro de Documentacién Europea? '

a) En el edificio de Geoldgicas.

b) En el edificio de Interfacultades.

¢) Enla Facultad de Derecho.

d) En la Facultad de Filosofia y Letras.

Segun la Ley Orgénica de Universidades, ¢quién nombrara al presidente del Consejo
Social de una Universidad publica?

a) La Comunidad Auténoma.

b) El Rector.

¢) El Claustro Universitario.

d) El Consejo de Coordinacién Universitaria.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, el objeto postal denominado

“Paquete Azul”, tiene como caracteristica:

a) Que se entrega a domicilio y tiene caracter certificado.

b) Que el sobre tiene que ser de color azul y su entrega tiene caracter urgente.

c) Que es el sistema pensado para clientes que realicen depdsitos masivos de cartas e
impresos.

d) No existe esta modalidad postal en Espafia.
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Oposicién libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Seguin el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, el complemento de
nocturnidad retribuye el trabajo realizado:

a) Entre las 20,00 y las 8,00 horas.

b) Entre las 00,00 y las 6,00 horas.

c) Entre las 22,00 y las 6,00 horas.

d) No existe dicho complemento.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el Claustro se reunird en sesién
ordinaria:

a) Cada seis meses.

b) Cuando lo soliciten cincuenta claustrales.

¢) Una vez al aho.

d) Cuando lo decida el cuarenta por ciento de los Departamentos universitarios.

En la calle Teniente Coronel Valenzuela, n.2 9, de Zaragoza, esta ubicado:

a) El Instituto Tecnolégico de Aragén.
b) El Instituto Aragonés de Fomento.
c) ElInstituto Aragonés de Estadistica.
d) El Instituto Aragonés de Empleo.

Segun la Ley Organica de Universidades, en cuantos ciclos se estructuran los estudios
universitarios:

a) En dos ciclos.

b) En dos ciclos como méaximo.

¢) Entres ciclos.

d) En tres ciclos como méaximo.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, la falta de respeto de un
superior a un subordinado es una falta:

a) Leve.

b) Grave.

c) Muy grave.

d) No es falta.

-12-



Oposicidn libre. Oticial de Distribucion,
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002,

61) Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, la Comisién de Evaluacién y Control
de la Docencia de la Universidad de Zaragoza estara formada por:
a) 60% de profesores, 30% de alumnos y 10% de personal de administracién y servicios.
b) 65% de profesores y 35% de alumnos.
¢) 70% de profesores y 30% de alumnos.
d) 50% de profesores y 50% de alumnos.

62) Segun la normativa que regula los Servicios Postales, las dimensiones maximas de un
envio normalizado por carta, incluido en sobre, son:
a) 14x9cm.
b) 23,5 x 12 cm.
c) 14,8x10,5¢cm.
d) 23,4x 14,8 cm.

63) Segin la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, {cuantos
estudiantes del Consejo de Gobigrno serén elegidos para formar parte del Consejo Social?
a) Ninguno.
b) Uno.
¢) Dos.
d) Tres.

64) Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢en qué caso se puede
reducir la jornada, sin una merma proporcional de las retribuciones?
a) Por cuidado de un hijo menor de nueve meses.
b) Por guarda legal de un menor de seis afios.
c) Por cesacion progresiva de la actividad a partir de los sesenta afios.
d) Por recuperacién de enfermedad.

65) Segun la normativa que regula los Servicios Postales, la cantidad maxima para pago en
metalico de un giro nacional es de:
a) 300 euros.
b) 500 euros.
¢) 600 euros.
d) 1.000 euros.
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Oposicidn libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002,

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, los profesores especialistas de
reconocida competencia, necesarios a la Universidad de Zaragoza para el desarrollo de
actividades docentes e investigadoras no habituales, son:

a) Los profesores asociados.

b) Los profesores eméritos.

c) Los profesores ayudantes.

d) Los profesores visitantes.

Segun el articulo 145 de la vigente Ley 30/1992, la resolucién declaratoria de
responsabilidad:

a) No pondra fin a la via administrativa.

b) Podra ser recurrida en alzada.

c) No cabe recurso alguno.

d) Pondra fin a la via administrativa.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, y a efectos del permiso
retribuido de 15 dias naturales, ;qué tratamiento reciben el matrimonio y la convivencia
acreditada?

a) El permiso por matrimonio es retribuido y el de convivencia no.

b) No existe permiso por convivencia acreditada.

c) Ambos permisos son iguales.

d) Ambos permisos son iguales, pero hay que justificar tres afios de convivencia como
minimo.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el mandato de los miembros electos
del Consejo Social, por parte de la Universidad, tendra una duracidn de:

a) Cinco afos.

b) Cuatro afios.

c) Tres ahos.

d) Dos anos.

¢Qué area del Ayuntamiento de Zaragoza esta ubicada en la calle Eduardo Ibarra, s/n?

a) Infraestructuras.
b) Servicios Publicos.
c) Urbanismo.

d) Cultura y Festejos.
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Oposicion libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢cudl es el sistema normal de
provisién en la promocién interna?

a) Libre designacion.

b) Oposicién.

c) Concurso.

d) Concurso-oposicion.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, el complemento de ropa de
trabajo:

a) Se cobra sdlo en los grupos C y D.

b) Se cobra sélo en el grupo D.

c) Se cobra solo en aquellos puestos para los que se exige uniformidad.

d) No existe dicho complemento.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, su presupuesto sera:
a) Equitativo, publico y aprobado!

b) Publico, equilibrado y tinico.

c) Publico y gratuito.

d) Variable y publico.

¢Doénde se ubica el Centro de Documentacion Cientifica de la Universidad de Zaragoza?

a) Enel ICE.

b) En el edificio de Matematicas.

c) En el edificio de Geoldgicas.

d) En la Biblioteca General Universitaria.

Segun la Ley Organica de Universidades, el Consejo de Coordinacién Universitaria estara
presidido por:
a) El Ministro de Educacién, Cultura y Deporte.

b) El Rector.
¢) El Consejo de Educacién de la Comunidad Auténoma.
d) El presidente, que sera elegido por el Claustro universitario.
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76)

77)

78)

79)

80)

Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002,

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, si un trabajador es citado para
comparecer en un juicio como testigo, tiene derecho a un permiso retribuido:

a) Por un dia.

b) Por un dia si es en la misma localidad, ¢ por dos si es en distinta.

c) Por el tiempo indispensable.

d) No tiene derecho a retribucién, y sélo dispondra del tiempo indispensable.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, el Claustro Universitario estara
presidido por:

a) El presidente del Consejo Social.

b) De forma rotativa entre los miembros de la mesa presidencial.

c¢) El Rector de la Universidad de Zaragoza.

d) La Consejera de Educacion.

¢Ddnde se ubica la Facultad de Ciencias Sociales y de la Educacion?

a) En Zaragoza.
b) En Huesca.
c) En Teruel.
d) No existe.

El capitulo Il del titulo X de la vigente Ley 30/1992 fue modificado por la Ley 4/1999 de 13
de enero de 1999:

a) En su totalidad.

b) Sdlo fue modificado el articulo 146.

¢) Dicho capitulo no sufrié ninguna modificacién.

d) Fue modificado por la Ley 3/1999 de 13 de enero.

Segun la Ley de Prevenciéon de Riesgos Laborales, es preceptivo constituir un Comité de
Seguridad y Salud en las empresas que tengan:

a) Procesos productivos en los que intervenga material téxico.

b) Cinco o0 mas accidentes laborales al afio, exceptuados los “in itinere”.

¢) Cincuenta o mas trabajadores.

d) Una tasa de temporalidad superior al 50%.
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81)

82)

83)

84)

85)

Oposicion libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

Segtn los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, la adjudicacién de contratos para la
realizacién de obras en la Universidad es competencia de:

a) La Comisién Econdmica.

b) La Comisién de Obras y Servicios.

¢) La Comision de Compras.

d) El Rector y la Seccidn de Contabilidad y Presupuestos.

Segun la normativa que regula los Servicios Postales, las dimensiones minimas de un
envio normalizado por carta, incluido en sobre, son:

a) 10x7cm.

b) 12x 8 cm.

c) 14x9cm.

d) 148x 10,5cm.

Segun la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, el Consejo de
Gobierno estara constituido por un nimero maximo de miembros de:

a) 50.

b) 56.

c) 62.

d) 300.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢qué duracion maxima puede
tener una excedencia para atender al cuidado de un hijo?

a) No tiene duracién maxima y basta con que el hijo sea menor de edad.

b) Doce meses, a contar desde el nacimiento o resolucion judicial o administrativa.

c) Tres anos, a contar desde el nacimiento o resolucién judicial o administrativa.

d) No existe ese tipo de excedencia.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, ;puede un Profesor Titular ser elegido
Decano?

a) Si.

b) No.

¢) Unicamente cuando no exista un Catedratico.

d) Unicamente en circunstancias especiales.
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86)

87)

88)

89)

90)

Oposicién libre. Oficial de Distribucion.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

¢Donde esta ubicado el Instituto Tecnolégico de Aragon?

a) En el edificio Pignatelli, paseo de Maria Agustin, n.2 33, de Zaragoza.
b) En la plaza de los Sitios, n.? 3-4, de Zaragoza.

c) En la calle Teniente Coronel Valenzuela, n.2 9, de Zaragoza.

d) En la calle Maria de Luna, n.2 7, de Zaragoza.

Segun la Ley Organica de Universidades, en una Universidad publica, ¢cuantos miembros
del Consejo Social seran miembros del Consejo de Gobierno?

a) Tres.

b) Ninguno.

¢) Cinco.

d) El 30%.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, ¢qué drgano es el encargado
de ejecutar la politica de accién preventiva en la Universidad de Zaragoza, en materia de
prevencion de riesgos laborales?

a) El Gerente.

b) El Servicio de Prevencién de la Universidad de Zaragoza.

¢) El Comité de Seguridad y Salud de la Universidad de Zaragoza.

d) La Mutua de Accidentes.

Segln los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, se actualizara el inventario de sus
bienes y derechos:

a) Cada dos afios.

b) Cada afio.

¢) Cada tres afios.

d) Cada vez que cambia la Junta de Gobierno.

La Ley Orgénica de Universidades establece que los titulos universitarios:

a) Los homologa y los expide la Comunidad Auténoma.

b) Los homologa la Comunidad Auténoma y los expide la Universidad.
c) Los homologa el Gobierno y los expide la Universidad.

d) Los Homologa el Gobierno y los expide la Comunidad Auténoma.
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91)

92)

93)

94)

95)

Oposicidn libre. Oficial de Distribucién,
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002,

Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, los delegados sindicales podran
participar en las reuniones del Comité de Seguridad y Salud:

a) Con voz y voto.

b) Con voz, pero sin voto.

¢) Con voto, pero sin voz.

d) No pueden participar.

Segun la Ley Orgénica de Universidades, en una Universidad publica, ¢ quién establece las
areas de conocimiento en que pueden impartir clases los profesores colaboradores?

a) El Gobierno.

b) La Universidad.

c) La Comunidad Auténoma.

d) El Consejo de Coordinacién Universitaria.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, el que un trabajador fiche por
otro la entrada o la salida del trabajo para encubrir una falta de puntualidad, es una falta:

a) Leve.

b) Grave.

c) Muy grave.

d) No es falta.

Segun los Estatutos de la Universidad de Zaragoza, sus Institutos Universitarios seran
financiados:

a) Por los presupuestos de la Universidad de Zaragoza.

b) Por los acuerdos de investigacion a que llegue con instituciones y empresas.

¢) De forma mixta.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, una actuacion que suponga
discriminacion por razén de sexo es una falta:

a) Leve.
b) Grave.
c) Muy grave.
d) No es falta.
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96)

97)

98)

99)

Oposicién libre. Oficial de Distribucién.
Primer ejercicio. 10 de abril de 2002.

De acuerdo con la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, en aquellas empresas en las
que no cuenten con Comité de Seguridad y Salud, las competencias atribuidas a éste
seran ejercidas por:

a) El empresario o trabajador que designe.

b) El Servicio de Prevencion.

c) El delegado de prevencién.

d) Nadie.

Segun el convenio colectivo de la Universidad de Zaragoza, cuantas pagas
extraordinarias tienen derecho a percibir los trabajadores de la universidad por un afo
completo de servicios?

a) 14 pagas.

b) 2 pagas.

c) 3 pagas.

d) 2 pagas y media.

Segun la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales, la informacion y formacion de los
trabajadores en materia de prevencion compete a:

a) El Servicio de Prevencion.

b) El empresario, asesorado por el Servicio de Prevencién.

c) El delegado de prevencion, asesorado por el Servicio de Prevencién.

d) El Comité de Seguridad y Salud.

Si durante un incendio se prende la ropa de una persona, ;qué es lo gue no se debe
hacer?

a) Hacerle rodar por tierra.

b) Rociarla con agua.

c) Cubrirla con una manta.

d) Rociarla con un extintor de CO..

100) La direccion postal del Colegio Mayor “Ramén Acin” es:

a) Ronda Misericordia, n.? 1. 22001 Huesca.

b) Calle Valentin Carderera, n.? 4. 20071 Huesca.
c) Calle Domingo Miral, n.2 4. 50009 Zaragoza.
d) Calle Quinto Sertorio, n.2 14, 22002 Huesca.
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